

TEQBALL ASZTALOK BESZERZÉSÉT TÁMOGATJA AZ MLSZ

A látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye program (továbbiakban: tao program) keretében felhasználható támogatáshoz kapcsolódóan a Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) teqball asztal eszközbeszerzési pályázatot hirdet meg 2016. december 16-án.

Összhangban az MLSZ stratégiájával, a teqball pályázat célja, hogy a speciális eszközök beszerzésének támogatásával az MLSZ hozzájáruljon ahhoz, hogy a sportszervezeteknél rendelkezésére álljanak a játékosok egyéni technikai fejlődését segítő eszközök.

A pályázat szabályrendszerét az MLSZ a TAO támogatás felhasználását meghatározó jogszabályok alapján alakította ki. A pályázó sportszervezet nyertes pályázat esetén nem pénzbeli vissza nem térítendő támogatást kap, tehát saját hatáskörben konkrét beruházási tevékenységet nem kell elvégeznie, nem kell számlákat kiállítania és kifizetnie, valamint nem kell a támogatással elszámolnia. Az MLSZ központ az eszközöket a TAO támogatás szabályai szerint központosítottan szerzi be, majd a nyertes sportszervezetekkel megkötendő támogatási szerződés útján az eszközt térítésmentesen átadja a nyertes sportszervezetnek. Az eszközök fenntartásáért a pályázaton nyertes sportszervezetek tartoznak felelősséggel.

A támogatás maximális mértéke a pályázatban elszámolható költség 90%-a. A támogatás minimum összege bruttó 709.582 forint/teqball asztal.

Az önrész mértéke a pályázatban elszámolt elszámolható bruttó költség 10%-a, amelyet a pályázó pályázati regisztrációs díjként köteles kifizetni a támogatási szerződés megkötése előtt. Az önrész összege minimum bruttó 78.842 forint/teqball asztal.

A pályázathoz kapcsolódó dokumentumok az **MLSZ központi és a megyei igazgatóságok honlapján érhetőek el 2016. december 16.-át követően. A pályázat benyújtásának határideje 2017. január 13., péntek (23 óra 59 perc 59 másodperc).**

A pályázati adatlap felület a <https://mlsztao2016.flexinform.hu/> linken érhető el.

MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG